
Ухото изпитва думите 

Притчи 25:1-14 

Йов 34:2-4  Слушайте думите ми, вие мъдри, И внимавайте към мене, вие разумни;  3  Защото 
ухото изпитва думите Както небцето вкусва ястието.  4  Нека си изберем правото Та да знаем 
помежду си доброто. 

 

Матей 11:15  Който има уши да слуша, нека слуша. 

 

Разбиране 

Йоан 8:31-43  Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в Моето 
учение, наистина сте Мои ученици;  32  и ще познаете истината и истината ще ви 
направи свободни.  33  Отговориха Му: Ние сме Авраамово потомство и никога никому не сме 
били слуги; как казваш Ти: Ще станете свободни.  34  Исус им отговори: Истина, истина ви 
казвам, всеки, който върши грях, слуга е на греха.  35  А слугата не остава вечно в дома; синът 
остава вечно.  36  Прочее, ако Синът ви освободи, ще бъдете наистина свободни.  37  Зная, че сте 
Авраамово потомство; но пак искате да Ме убиете, защото за Моето учение няма място във 
вас.  38  Аз говоря това, което съм видял у Моя Отец; също и вие вършите това, което 
сте чули от вашия баща.  39  Те в отговор Му казаха: Наш баща е Авраам. Исус им каза: Ако 
бяхте Авраамови чада, Авраамовите дела щяхте да вършите.  40  А сега искате да убиете 
Мене, Човека, Който ви казах истината, която чух от Бога. Това Авраам не е сторил.  41  Вие 
вършите делата на баща си. Те му рекоха: Ние не сме родени от блудство; един Отец имаме, 
Бога.  42  Исус им рече: Ако беше Бог вашият Отец, то вие щяхте да Ме любите, защото Аз от Бога 
съм излязъл и дошъл; понеже Аз не съм дошъл от Себе Си, но Той Ме прати.  43  Защо не 
разбирате Моето говорене? Защото не можете да слушате Моето учение. 

 

Йоан 3:11-12  Истина, истина ти казвам, това, което знаем, говорим, и свидетелствуваме 
за това, което сме видели, но не приемате свидетелството ни.  12  Ако за земните работи ви 
говорих и не вярвате, как ще повярвате, ако ви говоря за небесните? 

 

Колосяни 2:18-23  Никой да ви не отнема наградата с измама, чрез самоволно смиреномъдрие и 
ангелослужение, като наднича в къща, който не е видял и напразно се надува с плътския си 
ум,  19  а не държи главата Христа, от когото цялото тяло, снабдявано и сплотено чрез 
ставите и жилите си, расте с израстване, дадено от Бога.  20  Ако сте умряли с Христа относно 
първоначалните учения на света, то защо, като че живеете на света, се подчинявате на 
постановления, като,  21  "Не похващай", "Не вкусвай", "Не пипай",  22  (които всички се 
развалят от употреба), по човешки заповеди и учения?  23  Тия неща наистина имат вид на 
мъдрост в произволно богослужение и смирение и в нещадене на тялото, но не струват за нищо 
в борбата против угождаването на тялото. 

 

Йоан 16:12-14  Имам още много неща да ви кажа; но не можете да ги понесете сега.  13  А 
когато дойде онзи, Духът на истината, ще ви упътва на всяка истина; защото няма да говори 
от себе си, но каквото чуе, това ще говори, и ще ви извести за идните неща.  14  Той Мене 
ще прослави, защото от Моето ще взема и ще ви известява. 

 

 

 



Възпитание и благовестие 

1 Коринтяни 2:9-16  А, според както е писано: - "Каквото око не е видяло, и ухо не е чуло, И на 
човешко сърце не е дохождало, Всичко това е приготвил Бог за тия, които Го любят".  10  А на 
нас Бог откри това чрез Духа; понеже Духът издирва всичко, даже и Божиите 
дълбочини.  11  Защото кой човек знае що има у човека, освен духът на човека, който е в Него? 
Така и никой не знае що има у Бога, освен Божият Дух.  12  А ние получихме не духа на света, но 
Духа, който е от Бога, за да познаем това, което Бог е благоволил да ни подари;  13  което и 
възвестяваме, не с думи научени от човешка мъдрост, но с думи научени от Духа, като 
поясняваме духовните неща на духовните човеци.  14  Но естествения човек не подбира 
това, което е от Божия Дух, защото за него е глупост; и не може да го разбере, понеже, то се 
изпитва духовно.  15  Но духовният човек изпитва всичко; а него никой не изпитва.  16  Защото, 
"Кой е познал ума на Господа, За да може да го научи?" А ние имаме ум Христов. 

 


